

Izvještaj s 67. Međunarodnog sajma inovacija - iENA 2015.

67. Međunarodni sajam inovacija – iENA održao se od 29. listopada do 1. studenog 2015. u Nürnbergu. Ove školske godine, 2015./2016., STŠ Fausta Vrančića predstavljala su 2 učenika: Dominik Žitković s inovacijom „Energetska torba“, učenik 4.a razreda i Josip Sver s inovacijom „Novi način prijenosa brzina u mjenjačkoj kutiji automobila“, učenik 4.b razreda. IENA u Nürnbergu mjesto je natjecanja mladih inovatora iz cijelog svijeta. Odlukom međunarodnog žirija, Josip Sever osvojio je srebrnu medalju a Dominik Žitković bronačanu medalju. Od 250 inovacija mladih prikazanih na iENI, medalje je dobilo 30% natjecatelja. Naša juniorska selekcija dobila je medalje u 100%-tnom što pokazuje kontinuitet kvalitete mlade selekcije u Nürnbergu. Koliko je teško doći do medalje, pokazuje činjenica da iz selekcije mladih iz Poljske i BIH nitko nije dobio medalju, iako je Poljska suorganizator natjecanja. Kriteriji međunarodnog žirija bili su ove godine vrlo visoki, budući da su Dominik i Josip dobili za jedan stupanj niže medalje od osvojenih medalja na 13. Međunarodnoj izložbi inovacija – ARCI, održanoj u listopadu 2015. u Zagrebu, natjecanju koje se provodi u seniorskoj konkurenciji (Josip je osvojio zlato a Dominik srebro). Naša seniorska selekcija inovatora bila je uspješna ove godine u 60%-tnom iznosu po dodjeli medalja, što pokazuje da je mlada selekcija, kao i u nogometu, već duže vrijeme uspješnija od starijih kolega.

U Nürnberg smo ove godine putovali autobusom, budući da nije bilo međunarodnih vlakova, te je putovanje bilo naporno. Natjecanje na iENI je trajalo 4 dana i prošlo je u najboljem redu. Istaknuo bih suradnju učenika i mene, kao mentora, te suradnju s roditeljima učenika koja je bila na visokom profesionalnom i ljudskom nivou.

Posebno bih pohvalio Dominika Žitkovića za nesebičnu pomoć kolegi, Josipu Severu, oko prijevoda rada na engleski jezik i prezentacije međunarodnom žiriju, te ga predlažem za pohvalu Nastavničkog vijeća.

Voditelj mladih inovatora STŠ Fausta Vrančića

Mladen Marušić, dipl. ing.